

Η ΩΡΑ για το ποιο Κόμμα Μνημονιακό ή Αντιμνημονιακό θα κυβερνήσει την Ελλάδα έφτασε. Έξι μόνο μέρες απομένουν που ο Ελληνικός Λαός θα οδηγηθεί την 25η Ιανουαρίου στις κάλπες για να ψηφίσει τη νέα κυβέρνηση της χώρας. Και το ερώτημα που αναφύεται επιτακτικά είναι: Πρέπει να ψηφίζουμε στην Ελλάδα εμείς οι Ελληνοαυστραλοί; Μας παρέχεται το δικαίωμα να καθορίζουμε με την ψήφο μας από την Αυστραλία το μέλλον των συμπατριωτών μας στην Ελλάδα και το μέλλον των παιδιών τους; Την απάντηση μας τη δίνουν δυο συμπατριώτες μας που ήρθαν πρόσφατα για ολιγόμηνη διαμονή στην Αυστραλία, αλλά οι οικογένειές τους είναι στο σπιτικό τους στην Ελλάδα. Όσα λοιπόν μας είπαν οι δυο αυτοί συμπατριώτες μας, θα πρέπει να προβληματίσουν όσους από εμάς εδώ στην Αυστραλία δεν βλέπουν την ώρα πότε να πάνε στην Ελλάδα για να ψηφίσουν.

**ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ** ορισμένα αποσπάσματα από την κουβέντα με τους εξ Ελλάδας δυο συμπατριώτες μας, όπως: «Ποτέ κανένας από εμάς στην Ελλάδα δεν θα ήθελε με την ψήφο τους να καθορίζουν οι αζιαγάπτοι κατά τα άλλα Ελληνοαυστραλοί το μέλλον μας και το μέλλον των παιδιών μας. Θέλουμε εμείς που μένουμε στην Ελλάδα να είμαστε οι ρυθμιστές της μοίρας μας και των τυχών μας αντί κάποιιο άλλιο εκτός Ελλάδας να μας ρυθμίζουν τις τύχες μας, το μέλλον μας και το μέλλον των παιδιών μας. Αν για παράδειγμα θέλουμε την επαναδιαπραγμάτευση του Μνημονίου ή την παντελή εξάλειψή του είναι υπόθεση που αφορά εμάς τους Έλληνες στην Ελλάδα και όχι τους Ελληνο-

# απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → [despina.bahas@kosmos.com.au](mailto:despina.bahas@kosmos.com.au)

## Αντιμνημονιακή η Ελπίδα

αυστραλούς». Μου το βροντοφώναξαν οι δυο εξ Ελλάδας συμπατριώτες μας κοφτά ραφά: «Δεν επιτρέπουμε στους Ελληνοαυστραλούς να καθορίζουν το μέλλον μας και το μέλλον των παιδιών μας».

**ΣΥΜΦΩΝΟΥΜΕ** και εμείς ότι δεν πρέπει να ψηφίζουμε στην Ελλάδα. Διότι μπορεί η ψήφος των Ελληνοαυστραλών να έχει καθοριστικό ρόλο σε ένα αποτέλεσμα που να μην είναι αρεστό για τους συμπατριώτες μας στην Ελλάδα. Δεν έχουμε το δικαίωμα εμείς οι Ελληνοαυστραλοί να καθορίζουμε το μέλλον και τη ζωή των συμπατριωτών μας στην Ελλάδα. Έχουμε όμως όχι μόνο δικαίωμα αλλά και Εθνικό χρέος να γινόμαστε εμείς οι Ελληνοαυστραλοί με τους συμπατριώτες μας στην Ελλάδα ένα σώμα και μια ψυχή όταν απειλείται η Εθνική και Πολιτιστική Υπόσταση της Γενέτειρας. Και σήμερα η Εθνική και Πολιτιστική Υπόσταση της Πατρίδας μας κινδυνεύει όσο ποτέ άλλοτε. Είναι καιρός να ξυπνήσουμε και να δούμε, χωρίς παρωπίδες προσωπικής ή Κομματικής σκοπιμότητας, ότι τα όσα συμβαίνουν σήμερα στην Πατρίδα μας έχουν σαν στόχο την Ελλάδα και τον Ελληνισμό. Να ΚΑΤΑΡΓΗΘΟΥΜΕ ως Λαός!

**ΠΙΣΤΕΥΩ** ότι δεν υπάρχει άλλη λογικο-

φανής εξήγηση: Οι Δωσίλογοι Κυβερνώντες την Πατρίδα μας έστρωσαν το πράσινο χαλί στην Διεθνή συνωμοσία, στην οποία συμμετείχαν εκτός από τις ΗΠΑ με το επεκτατικό ΔΝΤ και οι Ευρωπαίοι φιλοαμερικανοί τύπου Μέρκελ, η Ευρωπαϊκή Τράπεζα, καθώς και ο Διεθνής αντιδραστικός Τύπος, που όλοι μαζί συνωμότησαν για το «Μεγάλο Κόλπο» της υποβάθμισης ενός Ελεύθερου Λαού σε Υποτελή. Παιγνιώδης η μοίρα καιροφυλακτούσε πίσω από τα περιβόητα Μνημόνια και πήρε εκείνο το παλιό λαοφίλο σύνθημα του περίφημου εκείνου αγώνα «η Ελλάδα στους Έλληνες» και το σμπαράλιασε. Μετά τα Μνημόνια η Ελλάδα ανήκει στους Ξένους. Στους Ξένους Επιτηρητές, στους Ξένους Συμβούλους και στους Ημετέρους Ξένους που έχουν ενστερνιστεί τον απωθητικό μύθο που θέλει τους Έλληνες τεμπέληδες, σπάταλους και απατεώνες. Μετά τα Μνημόνια ένας τυφώνας απαξίας σάρωσε ξαφνικά τον περήφανο Ελληνικό Λαό. Η Ελλάδα με τους σκληρότερα εργαζόμενους στην Ευρώπη κατάντησε να εγκαλείται για τεμπιλιά και ζητιάνια στα σκαλοπάτια των μεγάλων σαλονιών της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ένας Λαός που απέδειξε με την πορεία του ότι δεν θέλει

δραγουμένους και αφέντες, βρέθηκε με τα Μνημόνια με βρόγχο στο λαιμό, πειραματόζωα στα χέρια των τοκογλόφων του ΔΝΤ, της Ευρωπαϊκής Τράπεζας και των δυο αφεντάδων Γαλλίας και Γερμανίας που καθορίζουν τις τύχες των μικρών της Ευρώπης. Και ακόμη τα περίφημα Μνημόνια αποτελούν Εθνικό έγκλημα γιατί με την υπογραφή τους από τους Δωσίλογους πολιτικούς μας έχουν εκχωρηθεί τα Κυριαρχικά Εθνικά Δικαιώματα της Πατρίδας μας στους δανειστές της.

**ΣΟΦΟΝ ΤΟ ΣΑΦΕΣ:** Με τα Μνημονιακά Κόμματα στην Εξουσία δεν μπορεί να αλλάξει τίποτε για την Πατρίδα μας προς το καλύτερο. Τουναντίον η Οικονομική ζωή της Πατρίδας μας θα είναι για χρόνια και χρόνια ένα απέλκειωτο ταξίδι μέσα στο τούνελ της πιο βάρβαρης και απάνθρωπης λιτότητας, ο περήφανος Ελληνικός Λαός θα βρίσκεται μονίμως κάτω από ένα Καθεστώς Ξένης Κατοχής και οι Μνημονιακοί Δωσίλογοι Κυβερνώντες θα εκποιούν τη Δημόσια Περιουσία των Πατεράδων μας σε εξευτελιστικές τιμές. Υπάρχει Ελπίδα με τις εκλογές της 25ης Ιανουαρίου ο Ελληνικός Λαός να αλλάξει το κλίμα; Βεβαίως υπάρχει Ελπίδα: Και το όνομα αυτής Αντιμνημονιακή! Εάν ο Ελληνικός Λαός επιλέξει με την ψήφο του το Αντιμνημονιακό μέτωπο έχει κάποια Ελπίδα να πετύχει αν όχι τη σύντομη Οικονομική Απελευθέρωσή του, αλλά είναι σίγουρο ότι θα ξαναβρεί την καταρρακωμένη Αξιοπρέπειά του. Και όπως είπαμε η Ελπίδα πεθαίνει τελευταία και είναι το μόνο που απόμεινε στον Ελληνικό Λαό να επιλέξει την Αντιμνημονιακή Ελπίδα.



Ο Μιχάλης και η Νικολέττα Πλατύρραχος

## Raine & Horne South Hurstville

Έχετε κάποιας μορφής ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σίδνεϊ και θέλετε να πουλήσετε ή να ενοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να ενοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.

Shop 3, 63 Connells Point Road, SOUTH HURSTVILLE NSW 2221

T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188 M: 0427 316 888

Email: [enquiries.southhurstville@rh.com.au](mailto:enquiries.southhurstville@rh.com.au)

Raine&Horne.

[rh.com.au/southhurstville](http://rh.com.au/southhurstville)



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϊ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA

Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)